
 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 
ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

 
Как получить налоговый вычет без проблем 

           УФНС России по Владимирской области напоминает, что вернуть налог на 
доходы физических лиц (НДФЛ) при получении имущественных и социальных 
вычетов (покупка недвижимости, оплата лечения, обучения, физкультурно-
оздоровительных услуг, страхования жизни и другие расходы) можно через налоговый 
орган при представлении декларации по форме 3-НДФЛ. 

При этом в составе декларации важно правильно заполнить Приложение к 
Разделу № 1 «Заявление о распоряжении путем возврата сумм денежных средств, 
формирующих положительное сальдо единого налогового счета ЕНС)». Необходимо 
проверить корректность суммы, подлежащей возврату из бюджета и правильность 
указания банковских реквизитов (БИК банка, актуальность счета). 

После проверки декларации налоговым органом может быть направлено 
сообщение об отказе в возврате вычета.  

Основными причинами отказа являются: 
- отсутствие положительного сальдо ЕНС в связи с наличием задолженности и 

некорректным заполнением налоговой декларации; 
- неверное указание банковских реквизитов. 

          При наличии у налогоплательщика на дату принятия решения о возврате 
задолженности по налоговым обязательствам сумма переплаты распределяется в счет 
имеющейся задолженности, а оставшаяся сумма (при наличии) возвращается на 
расчетный счет. В этом случае на сумму учтенной задолженности выносится решение 
об отказе. 
           В случае, если получен отказ в возврате денежных средств в связи с указанием 
недостоверных банковских реквизитов (БИК банка, счет), необходимо представить 
новое (повторное) заявление о распоряжении путем возврата через Личный кабинет 
физического лица, либо лично в налоговый орган или направить по почте. 

Форма заявления о распоряжении путем возврата (КНД 1112542) утверждена 
приказом ФНС России от 30.11.2022 №ЕД-7-8/1133. 

Внимание! Для представления повторного заявления о распоряжении путем 
возврата не нужно представлять уточненную налоговую декларацию по форме 3-
НДФЛ за соответствующий период. 

Адреса налоговых органов для личного посещения: 
- г. Владимир, Суздальский проспект, д. 9 (600031); 

- г. Владимир, 1-й Коллективный проезд, д. 2а (600005); 
- г. Суздаль, Красная площадь, д. 1 (601283); 

- г. Ковров, ул. Комсомольская, д. 116-а (601914); 
- г. Муром, ул. Свердлова, д. 33 (602267); 

- г. Александров, ул. Институтская, д. 8 (601650). 
График работы: 

пн, ср. с 9-00 до 18-00 
вт, чт. с 9-00 до 20-00 
пт.      с 9-00 до 16-45 


